

## FICHE TECHNIQUE

# **ECO'ACT ASSOUPLISSANT CONCENTRE**

### Liquide assouplissant parfum floral

# CARACTERISTIQUE PHYSICO – CHIMIQUES :

Aspect : liquide visqueux Couleur : blanc laiteux Odeur : note florale pH pur : 3,0 à 4,0

Densité à 20°C : 0,995 à 1,005

Tensio actif cationique: 5% ou plus,

mais moins de 15% Alcool : moins de 5%

Composition parfumante: moins de

5% Eau: plus de 30%

99% du total des ingrédients sont

d'origine naturelle.

#### **CONDITIONNEMENT:**

4 bidons de 3L



#### **PROPRIETES**

ECO'ACT ASSOUPLISSANT CONCENTRE, l'assouplissant respectueux de votre linge et de l'environnement.

ECO'ACT ASSOUPLISSANT CONCENTRE est élaboré à partir de matières premières d'origine végétale pour une biodégradabilité optimale.

Sa formule, étudiée pour être utilisée sur tout type de textile, rend le linge plus souple et plus moelleux.

ECOACT' ASSOUPLISSANT CONCENTRE facilite l'essorage, le séchage et le repassage du linge.

#### MODE D'EMPLOI

Utiliser ECO'ACT ASSOUPLISSANT CONCENTRE sans le diluer au préalable.

L'ajouter dans le compartiment assouplissant de la machine ou à la dernière eau de rinçage en respectant les doses indiquées cidessous :

Pour un lavage en machine : de 5 à 10 g par kg de linge sec .

Pour un lavage à la main : 5 g par kg de linge sec.

#### PRECAUTIONS D'EMPLOI

Ne pas verser directement sur le linge.

Ne pas mélanger à d'autres produits.

Pour respecter l'environnement, faites tourner votre lave-linge à pleine charge, privilégiez les cycles de lavage à basse température et suivez les instructions de dosage.

Reproduire l'étiquetage si transvasement dans un autre contenant.

En cas de projection accidentelle dans les yeux, rincer abondamment à l'eau.